Alla cortese att. del Dirigente scolastico
c.a. Docente referenti progetti/legalità

Gentili,
Asse4-rete di imprese, vi informa che è stato fissato al 30.11.2020 il termine ultimo per l'invio dei moduli di adesione al Percorso di Educazione civica gratuito per due classi precedentemente proposto.
Saranno attivate le due gratuità tassativamente per i moduli che perverranno entro e non oltre la data indicata.
Successivamente sarà possibile attivare il Percorso formativo solo ed esclusivamente a pagamento. 

Asse 4 – Rete di Imprese nasce con l'obiettivo di promuovere e gestire formazione professionale che integri le attività scolastiche ed occupazionali, attraverso corsi, stage aziendali, e servizi di istruzione e formazione in Italia ed all'estero.
 
Per maggiori info:
Asse 4- Rete di Imprese http://www.asse4.it/

Cordiali saluti 

dott.ssa Miriana Leone
Mobile  +39 3316379786
mail       scuole-cz@asse4.it

Asse 4 - Rete Di Imprese
fax       +39 06.62279180
uff.       +39 06.81151435

Informativa Privacy - Ai sensi del Reg. 2016/679 (Codice Privacy) si precisa che le informazioni contenute in questo messaggio sono riservate e ad uso esclusivo del destinatario. Qualora il messaggio in parole Le fosse pervenuto per errore, La preghiamo di eliminarlo senza copiarlo e di non inoltrarlo a terzi, dandone gentilmente comunicazione. Grazie.
Privacy Information - This message, for the Reg. 2016/679 (Privacy Code), may contain confidential and/or privileged information. If you are not the addressee or authorized to receive this for the addressee. you must not use, copy, disclose or take any action based on this message or any information herein. If you have receveid this message in error, please advise the sender immediately by reply e-mail and delete this message. Thank you for your cooperation
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